

省城“皮革奶”检测结果本月公布

近日,关于“皮革奶”的新闻,再一次引发人们对奶产品的信任危机。据了解,2月20日~23日,合肥市动防中心将生鲜乳送安徽省兽药饲料监察所,分别进行皮革水解蛋白、三聚氰胺和碱类物质等违禁添加剂的检测,检测结果将在本月公布。

李东风 记者 俞宝强

合肥

英雄保安将长眠庐州



星报讯(记者张敏/文 李超钰/图) 五旬保安苑继臣巡逻途中下水去救落水女,结果双双溺亡(本报已连续重点报道)。昨日,记者从苑师傅所在的翡翠湖管理处获悉,目前,单位正在收集有关材料为苑师傅申报“见义勇为”称号,同时,远在吉林的苑师傅亲戚也已经赶到合肥,具体的善后事宜正在有条不紊展开。



苑师傅生前照片(左图),牺牲后家人无限悲痛(右图)

“打捞起来的苑师傅遗体上的衣服、鞋都穿着完好,由此可以判断,苑师傅下水确实是救人一心,根本来不及片刻思考。”同时,申报材料中将记录任职三个月以来,苑师傅的平时表现以及前一次救人经过。考虑到苑师傅的爱人精神状况不佳,留院治疗期间,保安队也专门安排了两名同事彻夜守在一侧,听从苑师傅家人安排。

热血英雄将长眠在合肥

这个儿孙满堂的大家庭突遭变故,苑师傅的爱人吴秀华还留在医院输液治疗。

面带愁容的儿子苑全利说,虽然父亲在东北老家生活了一辈子,但儿女们都已经定居在合肥,“在征求母亲的意见后,我们决定还是在合肥设置灵堂,并准备将父亲安葬在合肥,一来我们家人可以时常去看他,二来他是在合肥工作期间为了救人才离开我们大家的。”

2月28日下午,经济开发区党工委办公室主任刘勇等人来到医院看望了吴秀华。刘勇主任向她递上慰问金并称,苑师傅的英雄事迹出现在经开区,大家特意来此看看英雄的家人。

法院急裁定 被撞女孩拿到医疗费

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 2010年11月22日,黄某驾驶公司的小客车在合肥市将来肥打工妹小凌撞成重伤,黄某负事故全部责任。为了治疗费,小凌委托家人将黄某起诉至法院。

承办法官了解案情后得知,小凌是一个1992年出生的小姑娘,车祸发生后一直瘫痪在床,必须转院进一步治疗,否则可能会造成不可挽回的后果。法官立即组织各方当事人耐心地沟通协调,并裁定保险公司支付医疗费5万元。裁定发出后,保险公司很快履行了义务,保证了治疗的顺利进行,现原告小凌已经撤诉,等待治疗结束后再一并起诉。

好时买婚房 劳燕分飞争房产

星报讯(童广飞 记者 宋才华) 情意浓浓时两人购买婚房,不料此后两人分手,为婚房曾经的恋人闹上法院。

马某诉称,2008年,自己和方某走到一起成为恋人。2009年,马某计划结婚,便在合肥按揭购置婚房,女友方某强烈要求在购房合同上签字作为买受人。马某为了表达诚心,又考虑到双方就要结婚成为夫妻,就同意了女友的要求。不料买房后,两人感情日益淡漠,最后选择分手。分手后,女友拒绝配合协商处理将婚房交还给马某。

近日,蜀山法院受理了该起案件。

吞食安定片 七旬老人生命垂危

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天13时40分,省城一名七旬老人吞食大量安定片后,被送往省立医院救治。

昨天14时,记者闻讯赶到省立医院。据知情者透露,当天中午,家人发现老人出现异常后,在老人身边发现一个空药瓶,“里面大约有50片安定被老人吃了。”家人称。值班医生告诉记者,初步诊断老人消化道出血,还伴有吸入性肺炎,病情危急,随时会有生命危险。

截至昨天16时记者离开医院时,老人还在重症监护室接受治疗。

害怕担责任 肇事司机撒起谎

星报讯(张欣程 智勇 王涛) 驾车造成交通事故后,驾驶员害怕担责向交警撒起了谎,但事故真相最终被揭开。

1月23日,206国道花岗段发生一起交通事故,一辆中巴客车冲出路面,撞上路边的一棵大树,车上一名年轻男性乘客的腿被卡住,后被迫截肢。

事故发生后,民警初步判定这是一起单方事故,但客车驾驶人张某某始终坚称他所驾驶的客车被一辆货车擦碰后才发生车祸。2月10日,办案民警再次来到张某某家中询问,张某某这才交代,因超车避让相对方向车辆,采取措施不当撞到路边的树上,由于害怕赔偿数目太大,自己无力承担,故意编造谎言,逃避自身的责任。

省城一女子疑跳河轻生

事件 青年女子纵身跳进河中

昨天下午4时,记者接到报料后,迅速赶到了现场。当时,跳河女青年已沉入水底。警车、120急救车都在原地待命,出事地点拉起了警戒线。民警正在商量营救事宜。

七旬老汉王大爷目睹了那名女青年跳河的瞬间。王大爷告诉记者,当天下午3

时40分,自己在河边散步,看到一名青年女子就坐在河边上,“突然我听见‘扑通’一声响,女子就不见了,就是一瞬间的事儿。”

王大爷当时愣在那儿,有点不敢相信自己的眼睛。等他反应过来,立刻大喊:“有人跳河了。”接着,路过的市民用手机拨打了110报警。

营救 冬泳者施救却无功而返

冬泳爱好者徐大姐告诉记者,当天下午2时许,她和几名“冬泳队”的成员来到黑池坝附近时,曾看到该青年女子,“她大约30多岁,先是在一处凉亭徘徊,后沿着河岸向北面走去。当我们游完泳,在岸上穿衣服时,听见喊救命的声音,才知道女子跳河了,我们赶紧跑到河边救人。”

徐大姐称,等赶到事发地点后,水面上已经没有水花了。在周围目击群众的指引下,一名50多岁的冬泳爱好者“扑通”一声跳入河中,向女子落水的地方游去。在河中寻找了五六分钟后,因河水太深,救援失败。

徐大姐遗憾地说:“好好的一位姑娘,有什么想不开的,非要做傻事。”

建议 可考虑建立专业打捞队

民警赶到现场后,一边维持现场秩序,一边联系打捞人员。围观不少市民在表示遗憾的同时,也提出了自己的看法,合肥能否成立一支较为专业的救援队伍,帮助民警进行此类打捞的工作?

据现场一名120急救医生介绍,如果落水者在20分钟内能够被救出,还有救治的希望。但现实往往是,警方因为无专业

打捞设备,无法及时施救,而打捞队因种种原因常常不能及时赶到现场。

“政府相关部门可否适当召集部分熟识水性的人才,建立一支帮助民警救援的特殊队伍,再遇到此类事件时,民警可以第一时间寻求他们的帮助。”一市民建议道。

截至昨晚9时记者发稿时,落水女子的尸体仍未打捞上岸。

昨天下午3时许,合肥环城北路黑池坝附近,一名青年女子跳进冰冷的河水中,一冬泳爱好者虽然设法营救,女子还是不幸沉入水底。截至昨晚9时,尸体仍然没有被打捞上岸。有市民表示,政府可考虑建立专业打捞队,用于平时水上救援工作。

记者 鲁龙飞/文 王靖莹/图



事发现场拉起了警戒线

链接 溺水抢救小知识

人溺水后,水、泥沙、杂草等会堵塞呼吸道,并且喉、气管、支气管会产生反射性痉挛而导致窒息,这是引起溺水者死亡的主要原因。

因此,将溺水者救出后,如果发现神志丧失、颈动脉搏动消失,就要立即

进行心肺复苏,即胸外按压和人工呼吸,专业人员应给予电除颤。

正确的做法是:将患者仰卧于坚实地面或木板上,施救者用一手掌根部按压伤员胸骨下1/3处,另一手置于前一手背上,两臂伸直用力向下压迫

胸骨(成人下陷4~5厘米、儿童下陷2~3厘米),每分钟按压100次。口对口人工呼吸,吹气频率成人8~10次/分,儿童18~20次/分。吹气与按压的比率为30:2,即30次按压后给予2次人工呼吸。